

新春走基层

优化提升滨江公共空间品质

# 将“三江六岸”打造成市民好去处



水清岸绿的沿江风光带景色迷人。

衡阳晚报讯 (文/图 全媒体记者 胡亚华) 近日,100余名绿化养护人员巡回穿行在江堤河岸的绿地花坛,捡拾炮屑垃圾,开展“三江六岸”绿化带清洁行动。焕然一新的生态环境,受到踏青觅春的市民游客啧啧称赞。

新春布新局,一上班开工,市沿江风光带事务中心立即组织全体干部职工分成四个组开展巡查行动,对140万平方米的滨江公共空间分片进行调研活动,敲定新春植物补种补栽以及市政基础设施维修计划,目标定位为优化提升风光带沿线基础设施和公共空间品质,全力为水清岸绿的江河水空间增添灵动。

2月2日上午,在蒸水西堤,记者看见工作人员正手执卷尺丈量着河滩荒坡,精准计算面积,为即将开展的花

草苗木补栽补种以及播撒野花种籽作准备。“今年计划对沿江风光带的关键节点及临水广场的园林景观小品进行提质改造,增加春季和秋季开花植物,采用多种地被植物组合,营造出丰富的季相变化。”市沿江风光带事务中心相关负责人介绍,紧接着将着手对临水破损的人行道、麻石护栏开展维修,清除牛皮癣和绿地花坛内的白色垃圾,全面排查整治安全隐患;还将在原有绿地基础上进一步优化植物群落结构,增加栽植樱花、贴梗海棠等春花树种和银杏、乌柏等秋季色叶树种,完善滨江公共空间的布局,通过配置休闲椅、坐凳等设施,营造可以坐下来休憩的温馨舒适环境,当好城市“管家”,将“三江六岸”打造成集文化景观、绿色生态、休闲小憩于一体的城市公共客厅,不断满足市民群众对美好生活的需求。

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) 2月2日,记者来到西园农副产品批发大市场,当日下午3时20分,一车从山东寿光抵衡的大青椒刚刚进场,工人们忙着卸货。紧随其后,大型运输车辆源源不断,满载着来自河北、云南、广西、河南等产地的新鲜蔬菜进入市场,为市民新春的餐桌“加菜”。据了解,春节期间,市场里菜价总体平稳,因气候原因,除了冬笋价格出现波动之外,由于交通畅顺、供应充足,不

## 节后蔬菜供应

### 衡阳“菜篮子”量足价稳品种多

少蔬菜价格不涨反跌。

新年伊始,春节假期刚过,蔬菜批发商们纷纷及时返岗复工,市场内呈现出一片繁忙的景象。市场工作人员告诉

记者,这里作为我市最大的农副产品集散中心,尽管春节期间交易高潮已过,但每天蔬菜交易量仍保持在1300吨左右,辣椒、大白菜、白萝卜、蒜苗、黄瓜、

西红柿、菜芯等蔬菜供应量较大,价格稳定,各类农产品市场储存量达6500吨。开工一上班,市场管理方积极谋划未来,西园农副产品批发大市场相关负责人介绍,将动员和组织市场批发商户充分发挥自身资源优势,积极与农产品生产基地对接,确保农产品,尤其是蔬菜、水产等基础农产品的储备量和供应量充足。与此同时,加大对有机蔬菜等高品质特色农产品的供应力度,让市民有更多更好的选择,不断丰富“菜篮子”的花色品种。

## 廉洁自律 警钟长鸣——

### 衡阳航道事务中心组织观看警示教育专题片

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华 通讯员 申平) 为深入学习贯彻党的二十大精神,进一步增强党员干部廉洁自律意识,筑牢拒腐防变思想防线,近日,衡阳航道事务中心组织机关和监控分中心全体党员干部职工集中观看警示教育专题片《忠诚与背叛——2022年湖南反腐警示录》,各基层航道管理处同步组织党员干部职工观看。

该专题片集中展示并深刻剖析了省纪委监委查处的曹炯芳、杨懿文等落马干部的贪腐堕落之路,他们从小事小节失守,大肆收送红包礼金,家里烟酒成堆、现金成箱,教训深刻,发人深省,给干部职工

上了一堂深刻的警示教育课。大家深受触动,并一致表示,要严守政治纪律和政治规矩,以案为鉴,防微杜渐,自觉净化朋友圈、生活圈。要始终做到知敬畏、存戒惧、守底线,时刻警醒,提高自身拒腐防变能力,以清廉过硬的作风,推动衡阳航道工作再上新台阶。



衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 凌零) 连日来,衡阳县公安局交警大队走进S336、G234沿线群众家中开展“敲门行动”,通过面对面宣讲、发放资料、赠送小礼物等多种形式进行交通安全宣传,深入推进交通事故预防“减量控大”工作,进一步夯实农村地区道路交通安全基础,守护群众平安出行。

“敲门行动”中,民警为群众重点讲解农用车违法载人、超员超载、无证驾驶、酒后驾驶、骑乘电摩不戴安全头盔等农村地区常见交通违法行为的危害,并结合身边的典型事故案例,以案说法,提醒群众不要乘坐农用车,引导群众自觉遵守交通安全法律法规,安全文明出行。针对“一老一小”重点群

体,民警结合农村出行特点,围绕“戴帽工程”“文明守法,平安回家”等主题,用通俗易懂的语言,深入浅出地为大家讲解在日常出行中需要注意的安全事项,引导大家自觉抵制各类交通陋习。截至2月2日,衡阳县公安局交警大队“敲门行动”走访入户50余户,共发放小礼物100余份、交通安全宣传手册300余份。

## 全力护航水路 春运安全畅通

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) 2月3日,记者自市交通运输局获悉,春节期间,全市水运系统工作人员奋战在水路春运一线,全面排查安全隐患,全力以赴保安全、保畅通,为旅客营造安全便捷舒适的出行环境。

春节期间,全市各级水运工作人员履职尽责,坚守岗位,确保船员适任、船舶适航,保障市民群众出行安全。节期,水运工作人员坚持值班值守,利用视频监控查看各渡口、码头安全管理情况,确保一旦发生险情,第一时间及时处置,妥善解决;持续强化渡口安全督导检查,节日期间,水运工作人员深入渡口现场疏导交通、维护秩序、确保出行安全畅通。春节期间,全市水路交通秩序良好,安全形势平稳,水路与道路等运输方式有机衔接,未发生旅客滞留现象和交通事故。统计显示,1月21日(除夕)——1月27日(大年初六),水路客运共投入船舶469艘次,15221客位,水路客运量达2.044万人,为维护水路春运秩序,确保水路运输安全稳定,我市水运系统共发布警示信息106条,出动公务车36台次、检查督导人员121人次。通过及时调配运力,确保了春节期间水路运输安全畅通。

### 先锋街道开展“清河净滩——美家园”专项行动

衡阳晚报讯 (通讯员 梁秀红 全媒体记者 周瑞华 实习生 谭欣) 保护母亲河,从我做起,从现在做起。2月1日上午,带着新春佳节的喜庆,雁峰区先锋街道组织机关党员、干部职工及社区志愿者40多人,开展湘江沿江风光带“清河净滩——美家园”专项活动。

现场,大家按照“全面清理,不留任何卫生死角”的要求,一手提着垃圾袋,一手挥舞夹钳,对沿江风光带上的塑料、泡沫、一次性袋子、一次性餐具以及燃放后的烟花爆竹、饮料瓶等垃圾进行清理、转运,彻底清除了沿江风光带上的卫生死角、暴露垃圾、乱

堆放杂物,让母亲河和沿江风光带更加美丽。

该街道负责人表示,此次活动不仅落实了河长制责任,还营造了浓厚的爱河、护河、清河的良好氛围,掀起了保护母亲河的热潮,为建设“水清、岸绿、河畅、景美”的风光作出了贡献。